

世界



Instagram照片——平壤街头的横幅标语。

外国人首次在朝鲜发微博和照片

美联社朝鲜分社总编辑:在平壤向世界问好

本报讯 一直被外界视为神秘国度的朝鲜迈出了与社交网络接触的第一步。一名生活在朝鲜的外国人用手机拍摄的朝鲜日常生活照片日前首次登上社交网站,引起外界热议。据英国《每日电讯报》报道,在网络上引发热议的这张照片是由美国一家通讯社驻平壤分社的一位负责人拍摄的。在此之前,朝鲜电信运营商已经允许在朝鲜生活工作的外国人使用手机和3G网络。发布这张照片的人名叫吉恩·H·李,是美联社朝鲜分社总编辑。正是因为这张史无前例的照片,吉恩成为第一个在朝鲜用手机使用微博和Instagram(一种图片应用软

件)的外国人。2月25日,吉恩先是在推特网上发了一条简短微博,上面写道:“使用Koryolink的最新移动互联网服务发布的第一条微博。在平壤向世界问好。”随后,她又在推特上通过Instagram软件上传了一张拍摄于平壤街头的照片,图片说明写着“平壤到处都是这种欢迎核试验科学家的标语”。吉恩在推特上的账号为newsjean,账号名中暗含了“新闻”的寓意。不过,吉恩25日当天发布的这条微博无法直接插入使用Instagram上的照片,所以网友需要点开这条微博内容中附带的地址链接才能在Instagram上查看这张

横幅标语的照片。据了解,吉恩在微博中提到的Koryolink是朝鲜目前唯一一家移动运营商,由朝鲜邮电公司和埃及Orascom公司合资共建。截至2012年2月,在朝鲜已拥有100万手机用户。分析人士认为,朝鲜近来允许外国人自带手机入境,开放互联网等新举措,或许与谷歌董事长施密特1月访问朝鲜有关。吉恩介绍,外国游客抵达朝鲜后,必须购买高达50欧元(约合408元人民币)的SIM卡才能使用手机,而往美国打一个电话的费用则是每分钟8美元(约合49.7元人民币)。据《中国日报》

金正恩与球星罗德曼并肩观看朝美篮球赛

据新华社平壤2月28日电 朝鲜和美国两国篮球选手28日在平壤柳京郑周永体育馆举行篮球赛。朝鲜最高领导人金正恩偕夫人李雪主来到赛场,与来访的美国全国篮球协会(NBA)前球星丹尼斯·罗德曼并排坐在主看台中央观看比赛。比赛在由12名来自朝鲜体育大学的现役或退役球员,以及4名美国哈林花式篮球队员混合组成的红白两队之间展开。两队先发球员各为2名美国球员和3名朝鲜球员。比赛按照上下半场共4节,每节10分钟进行。中场休息时,朝鲜拉拉队员分别穿着传统服装和超短裙进行表演,现场气氛热烈。来自平壤的大学生、市民以及外国驻朝外交官、国际组织代表等到场观看比赛。比赛开始前,朝方主持人向观众介绍参赛选手,现场大屏幕播放NBA篮球赛视频。

分组结束后,哈林花式篮球队向朝鲜球员赠送红白两色球衣。比赛期间,头顶帽子、鼻梁墨镜的罗德曼同金正恩直接交谈,有说有笑。比赛以110比110分打成平局。比赛结束后,朝鲜体育大学向哈林花式篮球队赠送锦旗。罗德曼在比赛结束后发表讲话说,感谢朝鲜热情邀请美国球员来访,比赛体现了两国人民之间的友谊,“虽然两国关系比较遗憾,但是作为我个人,我是金正恩元帅和朝鲜人民的”朋友”。篮球与足球、乒乓球一样在朝鲜广受欢迎,朝鲜民众普遍了解金正恩是个“篮球迷”。朝鲜媒体报道美国篮球队代表团抵达的消息后,一些朝鲜民众表示对美国篮球队代表团来访感到非常吃惊和欣慰,猜测“这是否意味着朝美关系会出现改善”?

朝鲜推迷你高尔夫项目吸引外国游客

本报讯 据朝中社2月27日报道,为吸引和方便外国游客,朝鲜将进一步改善国际列车运行,活跃经营多个路线的定期与不定期国际航班,并将首次推出代表性主题旅游迷你高尔夫球游和体育游。报道指出,预计2013年将会有更多外国游客来朝旅游。来自德国、英国、荷兰等欧洲的游客明显增加。预约飞机旅游人数已经超过了去年的2倍,预约自行车游人数也比去年显著增多。此外,为方便外国游客,

朝鲜还将首次推出代表性主题旅游产品迷你高尔夫球游和体育游。其中,迷你高尔夫球游可以让多国球迷在平壤绕罗人民游园的迷你高尔夫球场挥杆打球,还包括游览名胜日程。朝鲜对白头山、七宝山和金刚山等名山与云林瀑布、松涛园等东海岸地区名胜的旅游日程也在积极开发之中。报道认为,游客可通过参观朝鲜的名胜古迹和景点,深入了解朝鲜的历史、文化和朝鲜民众的精神世界。(中新)

搬家服务 订版电话: 85196183 85196199 办理地址: 经十路16122号山东报业大厦二楼分类广告部

品牌教育培训机构推荐 一年考取专升本考后付费 会考证、初起一次通过 不过全退 4008707788